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5.5%
5.4%
10.0%
15.6%
6.8%
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6.0%
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-5.0%
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Looking at the percentage of households in each income bracket as sh own in the graph below, 

35.62% of households in Morehead make less than $20,000 a year.  However, this same threshold 

represents just 29.47% of the households in Rowan County. The median income for Rowan 

County is $36,411, while the City of Morehead median income is $39,091. Overall, the student 

population has a significant impact on the income distribution. The median income for 

individuals between the ages of 15 and 24 is $15,559. 
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https://mlpp.org/wp-content/uploads/2017/09/2018-kids-count-in-mi-data-book.pdf
https://mlpp.org/wp-content/uploads/2017/09/2018-kids-count-in-mi-data-book.pdf




 











 













 

Management 16% 

Sales 14% 

Customer Service 13% 

Communications 10% 

Operations 8% 

Valid Driver's License 7% 

Interpersonal Skills 6% 

Leadership 5% 

Innovation 5% 

Good Driving Record 4% 
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https://www.countyhealthrankings.org/app/kentucky/2019/rankings/factors/5
https://www.themoreheadnews.com/news/local_news/fifth-flood-buyout-structure-demolished/article_cc734786-2edb-5d0c-a4ee-9f75eecb6b87.html
https://www.themoreheadnews.com/news/local_news/fifth-flood-buyout-structure-demolished/article_cc734786-2edb-5d0c-a4ee-9f75eecb6b87.html




https://www.eia.gov/outlooks/aeo/pdf/aeo2019.pdf
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http://sb-d.com/images/magazine/Best_of_Aerospace-Winter_2018.pdf
http://sb-d.com/images/magazine/Best_of_Aerospace-Winter_2018.pdf
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Based on a sample size of 511 and a 95% confidence level. 
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1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

Survey

Population
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29%
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19%

47%

35%

11%

17%
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Survey

Population

Prefer not to answer Under 25 25-39 40-64 65 or Older
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14%

8%

25%
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29%

7%

12%

29%

9%

35%

11%
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Survey

Population

Less than High School High School Diploma/GED Some College

Associates Degree Bachelor's Degree Graduate or Professional Degree



1%
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63%

26%

Completely Disagree

Disagree

Neutral/Unsure

Agree

Completely Agree

12%

45%

22%

17%

3%

Completely Agree

Agree

Neutral/Unsure

Disagree

Completely Disagree



16%

23%

38%

38%

40%

Substance Abuse Programs
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Urgent Care

Senior Care

Mental Health Care
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36%
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Not a Priority
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Priority
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27%
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30%
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Mountain biking
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Downtown Morehead Hotel
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Restaurant

Family activities
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None of the Above
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No Opinion

Very Dissatisfied
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